

## **Școala matematică a Colegiului Național „Radu Greceanu” Slatina, la aniversarea a 125 de ani de existență**

În fața unei mânăstiri, sufletul vibrează, gândurile se înalță către Dumnezeu, iar vârsta se confundă cu nemurirea.

În fața unei școli, mintea vibrează, iar gândurile modelează omul de azi și de mâine, omul căruia dascălul îi dă, în puține lecții, toate cunoștințele de care are nevoie.

Dintre toate disciplinele intelectuale matematica, prin caracterul ei, are ceva deosebit; ea este cea mai educativă căci atinge în cel mai înalt grad și elementele cele mai fine ale inteligenței și părțile cele mai cristaline ale sufletului omenesc. Toate elementele unei probleme se găsesc sub ochi, oricine poate încerca dezlegarea, oricine o poate verifica. Plăcerea elevului care a rezolvat după multe încercări și frământări o problemă este plăcerea și mulțumirea celui care a reușit să urce pe un vârf de munte greu de atins. Mulțumirea lui e puternică și curată ca un izvor de energie nouă. Această mulțumire a fost încercată de mulți elevi ai C.N.R.G. care au obținut numeroase premii la faza națională a olimpiadei de matematică și la diverse concursuri interjudețene și naționale, sub îndrumarea competentă a unor profesori ai colegiului, care au lucrat și lucrează cu elevii dotați, dând dovadă de flexibilitate și înțelegere, atitudine ce îi conferă elevului încredere în el însuși, dar și admirație și respect pentru îndrumătorul său.

Voi evidenția elevii care au obținut rezultate deosebite începând din anul 2004 și până în prezent, rezultatele anterioare de excepție fiind cunoscute și consemnate cu alte prilejuri.

### Alecu Maria- profesor îndrumător Ion Tecu

Olimpiada de matematică- faza națională Iași 2006- medalie de bronz  
- faza națională Timișoara 2008- medalie de bronz

Concursul interjudețean „Nicolae Coculescu” Slatina - 2005- mențiune  
- 2006- mențiune  
- 2007- premiul I

Concursul interjudețean „Gheorghe Dumitrescu” Craiova - 2005- premiul III  
- 2007- premiul II

Concursul interjudețean „Nicolae Păun” Râmnicu Vâlcea- 2005- mențiune

Concursul interjudețean „Gheorghe Țițeica” Craiova- 2006- premiul III la proba pe echipaje

Calificată la faza națională a Olimpiadei de Matematică Constanța- 2009

### Badea Valentina- profesor îndrumător Marin Toloși

Concursul interjudețean „Nicolae Coculescu” Slatina- 2007- premiul III  
- 2008- mențiune

Participantă la faza națională a Olimpiadei de Matematică Timișoara 2008 și calificată pentru faza națională a olimpiadei Constanța 2009.

### Barbu Alexandru- profesor îndrumător Gheorghe Duță

Concursul „Vrânceanu Procopiu” etapa națională Bacău- 2006- mențiune

### Boteșteanu Dana Adriana- profesor îndrumător Gheorghe Duță

Olimpiada de Matematică- faza națională Bistrița – 2005- medalie de bronz  
Pitești- 2006- participantă

Timișoara- 2008- participantă

Concursul interjudețean „Nicolae Păun” Râmnicu Vâlcea- 2004- mențiune  
- 2006- mențiune

Concursul interjudețean „Nicolae Coculescu” Slatina- 2004- premiul II  
- 2006- premiul II

Concursul interjudețean „Gheorghe Dumitrescu” Craiova- 2006- premiul III

Concursul național de matematică „Alexandru Myller” Iași- 2006- mențiune

Concursul interjudețean „Gheorghe Țițeica”- 2008- mențiune

### Bucur Roxana- profesor îndrumător Chirițescu Elena

Concursul interjudețean de matematică „Micul Arhimede”-2006- premiul I



Bica Andra- 2007- premiul III- profesor Radu Teodor

Năsui Octavian- 2008- premiul III- profesor Radu Teodor

Băjenaru Sorin- profesor îndrumător Taclit Daniela

Concursul „Matematica-Olt”-2005- mențiune

Ene Elena Mihaela- profesor îndrumător Taclit Daniela -premiul I- excursie la Disneyland Paris- 2007

Duțulescu Sorin, Marica George- profesor îndrumător Taclit Daniela

Le Concours Europeen de Mathematiques Appliquees Kangorron 2006- premiul I

Reamarcăm pentru profesorii de matematică din cadrul Colegiului Național Radu Greceanu, colaborarea la publicații importante școlare G.M., R.M.T., „Matematică zece minus”, etc.

Majoritatea profesorilor de matematică sunt colaboratori la diferite culegeri de matematică cum ar fi: „Matematica în examene și concursuri școlare și Bacalaureat” sau alte culegeri de probleme precum „Probleme de algebră clasele XI și XII”, „Probleme de analiză matematică”, „Exerciții complementare de matematică”.

Aș aminti aici pe următorii profesori: Radu Teodor, Ioniță Adriana, Țecu Ion, Duță Gheorghe, Taclit Daniela, Gușatu Ion, Toloși Marin.

Mulți dintre aceștia sunt propunători de probleme cu ocazia diferitelor concursuri.

Un loc special îl ocupă în această privință domnul profesor Marin Toloși care a publicat multe articole de specialitate în G.M.

Amintesc în acest sens articolul „Asupra continuității și derivabilității funcției inverse într-un punct”, articol publicat în G.M. în 12/2007 în colaborare cu Cosmin Nițu.

Merită amintite articolele: „Puterea și limitele educației în realizarea șanselor” articol publicat în revista „Reflexele condiționate și învățarea”, autoare: Taclit Daniela, precum și articolul „Aptitudinea matematică la elevii claselor

V-VIII”, autoare Elena Chirițescu articol publicat în revista „Redimo”.

Tot aici trebuie să menționăm probleme de matematică propuse de domnul profesor Florin Pîrvănescu, publicat în reviste din S.U.A.

Mulți dintre elevii cu rezultate deosebite la matematică sunt studenți la diferite Universități din lume.

Ținând cont de perioada la care facem referire amintim aici pe Boteșteanu Dana Adriana, Chițiboi Teodora, Cîrstea Adrian, Barbu Alexandru și alți absolvenți care fac cinste învățământului românesc, încât putem afirma că școala noastră Colegiul Național Radu Greceanu a devenit un colegiu internațional.

La 125 de ani de existență, creator și păstrător de valori educaționale, pedagogice, științifice, culturale Colegiul Național Radu Greceanu este pregătit să se integreze optim timpului nerăbdător pe care îl trăim.

Întocmit,

Prof. Duță Gheorghe